
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆会長の時間 

皆様こんにちは。 

 本日事務局におきまして、１1 月度の理事会が開催されましたので、報告致します。 

①１０月度の予算実行状況が承認されました。 

②プログラム変更が承認されました。 

 １１月２０日 善行表彰の卓話は福山市教育委員会より来られる。 

 １１月２７日 卓話者は福山税務署長に変更 

 １２月 １日 松永合同忘年例会（１２月４日より変更） 

③東京赤坂 RC との姉妹縁組に向けての実行委員会を立ち上げる。以上

理事会の報告です。 

 １０月２０日・２１日と、呉において地区大会が行われました。２日

間参加して下さいました皆様、２１日の本会議に参加して下さいました皆様、大変ありがとうございました。

ご協力に感謝しています。 

 毎年この時期に行われる地区大会とは、ガバナーと地区内クラブ過半数の会長の合意によって定められる時、

及び場所において、地区内ロータリアンの大会を毎年開催するものとする。目的は、朋友との交流、感銘深い

講演、地区内クラブや R1 全般に関する問題の討議によってロータリーのプログラムを推進することである。 

とあります。 

 １日目の本会議では、深川純一 R1 会長代理の基調講演がありました。休憩を挟んで、会長・幹事会と、合

同研修セミナーの部門にわかれて会議が行われました。２日目は、2710 地区総勢約 1,800 名の会員の皆様が

参加され、盛大に行われました。記念講演では、姜尚中東京大学大学院教授が「悩む力」無縁社会におけるロ

ータリーの役割と題して話されました。世界は冷戦後、もっと平和になるはずだったが、つるべ落しのように、

ネガティブな対立に向かっている。家族ですら、子供はゲーム、妻はテレビ、夫は新聞というようにすきま風

が吹いている。奉仕の精神のもと、人と人がささえ合う事によって自身がささえられているロータリーの役割

は重要である。 と話されていました。 

 ロータリアンとして、地域社会が今、何を求めているのかをしっかり検証して活動する必要性をひしひしと

感じて参りました。充実した２日間を過ごさせて頂きました。これを今後の例会運営にも生かしていきたいと

考えています。ただ今回残念なことに、ロータリー歴の浅い会員の皆様の参加がなかったのが心残りです。 

 今後も参加の声かけをしますので、一緒にロータリーを勉強し、楽しんでいきましょう。 

 以上を持ちまして、会長の時間とさせていただきます。 
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◆幹事報告 

 （例会変更） 

  福山西ＲＣ 11 月 20 日（火）→ 同日 12：30～ ㈱アイシン産業  職場例会 

  ガバナーより 地区大会参加の礼状 

◆出席報告  ○会員数 43 名  ○出席率 85.00％ 

             欠席者   6 名   西さん 橋本さん 原さん 西川さん 岡田さん 石井さん 

       ○前々回 10 月 16 日補正出席率 75.00％ 

        メークアップ    佐藤(和)さん 徳永さん 

◆義務スマイル 

 申告スマイル 

  佐藤 貢会長……地区大会に参加してくださいました皆さん早朝より遅くまでありがとうございました。

今日のプログラムは平井会員の卓話ですよろしくお願いします。 

  石田幹雄さん……本日の卓話平井啓博会員にお願いしています。「人生紹介」楽しみにしています。 

  岡本征三さん……平井さん卓話よろしくお願いします。楽しみにしています。 

  門田一治さん……27・28 日暢適庵で秋の催しを行いました。中でも新しく田尻町ＰＲ“田尻单京”新発

表、昔作られたものだそうです。6 月から 8/31 まで和菓子をお客様のデザインに合わせて作らせて

いただき 75 歳から 4 歳までの方々から 207 名の応募の中から金、銀、銅賞を選び金賞は 6 歳の子供

にあたり一年分の和菓子券、賞状を賞品として渡しました。大変喜んでもらいデザイン等の夢を与え

ることが出来たかな。張さんにも和菓子の体験をしていただき喜んでいただきました。 

  武田正敏さん……先週は、山中湖に健診を受けに行ってきました。一部を除いて異状なしで、少し飲むの

を控えなければと思って感謝。 

  佐藤直敏さん……本日の平井さんの卓話「人生の紹介」大変楽しみにしています。 

  平井啓博さん……本日の会員卓話よろしくお願いいたします。 

  麦谷恒雄さん……所用にて早退します。 

  武郷義昭さん……所用により早退させていただきます。 

   

   

◆プログラム：会員卓話：「人生の紹介」：平井啓博さん 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

次会例会 

     11 月 6 日（火） 例会はありません 

     11 月 13 日（火） ゲスト卓話 


